



Круглая дата

В мире, согласии и дружбе



помогает возрождению, сохранению и развитию национальных культур, языков и традиций народа Казахстана.

Огромная роль отводится сохранению мира и стабильности в гражданском обществе. Президент РК Касым-Жомарт Токаев в Послании народу Казахстана «Конструктивный общественный диалог – основа стабильности и процветания Казахстана» привел слова великого Абая: «Единство должно быть в умах» и нацелил нас на понимание того, что «согласие между различными социальными и этническими группами – это результат усилий всего общества».

Большую помощь в деятельности Ассамблеи народа Казахстана по укреплению общественного согласия и общенационального единства осуществляют Советы общественного согласия Ассамблеи народа Казахстана. В Костанайской области активно действуют 257 Советов общественного согласия разных уровней: областной, городские, на предприятиях, районные и сельские.

Совет общественного согласия Мендыкаринского района,

далее СОС, проводит системную, активную и разноплановую работу в данном аспекте. СОС является консультативно-совещательным органом, в который вошли представители неправительственных организаций, общественных объединений, предприниматели, депутаты районного маслихата, руководители организаций.

Следует отметить, что вся работа проводится в тесном сотрудничестве с районным маслихатом, районным филиалом партии «Nur Otan», Советом ветеранов, Советом матерей, Общественным советом, Молодежным ресурсным центром.

Основной задачей Совета является консолидация институтов гражданского общества, политических и неправительственных организаций в целях укрепления и развития казахстанской идентичности на принципе гражданства, общественного согласия и общенационального единства в обществе, выработка единых подходов для достижения цели и задач Ассамблеи народа Казахстана.

В нашем районе в единстве и гармонии проживают

представители разных национальностей, которые вносят значительный вклад в укрепление межнациональных отношений и воспитание казахстанского патриотизма. Благодаря государственной политике и казахстанского общества мы смогли сохранить и преумножить наше главное богатство – межэтническое и межконфессиональное согласие, дружбу и взаимопонимание.

Совет общественного согласия Ассамблеи народа Казахстана Мендыкаринского района проводит постоянную разъяснительную работу по реализации государственных программ, проектов и подпроектов.

2019 год прошел под эгидой Календаря благотворительных мероприятий. Наш Совет активно включился в реализацию республиканской акции «Караван милосердия», которая предусматривала каждый месяц посвящать традициям и обычаям казахского народа. Проведение социально ориентированных мероприятий различных форм, охватывая все слои населения, – это результат значимости

единства наших земляков.

В текущем году члены Совета приняли участие в социально значимых мероприятиях, посвященных 25-летию Ассамблеи народа Казахстана. Мероприятия, направленные на укрепление стабильности в гражданском обществе, прошли в профессионально-техническом колледже, Боровской школе-гимназии им. А. Чугаева, в КГУ «Қоғамдық келісім».

В первом выпуске сборника эссе «Караван духовности», выпущенного в 2019 году в рамках реализации проекта «Қазақ таны», в своей краеведческой статье преподаватель истории Первомайской средней школы Дамир Султанов отметил: «Каждая из проживающих народностей в Казахстане уникальна, и вместе с тем они представляют собой один дружный народ под названием казахстанцы».

Мы, члены Совета общественного согласия, являясь частью гражданского общественного института, принимаем самое активное участие в работе всей деятельности Ассамблеи народа Казахстана, на местах трудимся для процветания своего родного

края, для укрепления межнационального и межконфессионального согласия в обществе.

В средствах массовой информации, на страницах районной газеты «Мендіқара үні» и областной газеты «Костанай-АГРО» публикуются материалы о работе деятельности нашего Совета и освещаются темы духовного согласия, толерантности, уважения к культуре и традициям всех наций и народностей, проживающих в нашем районе. Мы неоднократно давали интервью массовой медиа, а именно телеканалу «Алау», «ОТРК», освещая плодотворную деятельность нашего Совета.

Областной Дом дружбы проводит постоянную работу по обучению членов Совета общественного согласия и Совета матерей. Обучающие семинары, диалоговые площадки, тренинги, мастер-классы дают определенные знания и огромный потенциал в работе.

*Наталья КОЗЛОВА,
председатель
Совета общественного
согласия Ассамблеи
народа Казахстана
Мендыкаринского района*